
Информация о деятельности Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования Ростовской области за 1 полугодие 2024 года


За истекший период 2024 года  Комиссия по разработке Территориальной программы ОМС Ростовской области по результатам ежемесячного мониторинга хода выполнения Территориальной программы ОМС и эффективности действия тарифов и способов оплаты медицинской помощи, принимала предусмотренные ее полномочиями решения по совершенствованию механизмов финансирования в системе ОМС.
[bookmark: _GoBack]Всего за 1 полугодие 2024 года под председательством заместителя Губернатора Ростовской области А.В.Пучкова проведено 5  заседаний Комиссии по разработке Территориальной программы ОМС Ростовской области, на которых рассмотрены вопросы  по основным направлениям её деятельности, в том числе:
- внесение изменений в Тарифное соглашение на 2024 года от 27.12.2023;
- корректировка распределенных объемов предоставления медицинской помощи между медицинскими организациями в разрезе условий оказания медицинской помощи;
- корректировка поправочных коэффициентов для расчета тарифов на оплату медицинской помощи;
Протоколы Комиссии публикуются путем  размещения на официальном сайте Территориального фонда ОМС Ростовской области  в сети интернет.

